

Office of Finance and Business Services

PO Box 7718 Ewing, NJ 08628-0718

P) 609.771.2495 F) 609.637.5140 W) www.tcni.edu

MEMORANDUM

FROM: The College of New Jersey

DATE: June 5, 2019

RE: AB190033-STEM Phase 3 Armstrong Renovation Audio Visual Systems

Addendum No. 1

QUESTIONS:

1. General

Please confirm that all mounts and cables are to be included in the Cables, Connectors, Hardware, Mounts reference line. Also that the integrator can select make and model of the mounts and cables to be utilized.

TCNJ RESPONSE:

- 1: Yes all mounts and cables are to be included in the Cables, Connectors, Hardware, Mounts line.
- 2. All display mounts shall be by Monoprice, all projector mounts shall be Chief MFG. Cables can be decided by vendor.

What lengths of interconnecting cables would you like for connection to plates if desired? **TCNJ RESPONSE:**

1:6ft is the desired length.

- 2. Robotic Lab 124
- a. There is only Qty. 1 of the Crestron twisted pair transmitter / receiver combo systems. Should there be one per display?

TCNJ RESPONSE:

- 1. The bid is correct with one Crestron twisted pair transmitter / receiver combo.
- 2. The other inputs shall be local point to point HDMI cabling. Bids shall include single gang plates with female HDMI pass through and shall be labeled.

STEM Phase 3 Armstrong Renovation Audio Visual Systems

June 5, 2019

Page 2 of 2

- 3. Transportation Lab 122
- a. Are connection plates required for connectivity to the display? What would the required connection connectors be?

TCNJ RESPONSE:

- 1. Yes, the inputs shall be local point to point HDMI cabling. Bids shall include single gang plates with female HDMI pass through and shall be labeled.
- 4. Research Lab 150
- a. Are connection plates required for connectivity to the display? What would the required connection connectors be?

TCNJ RESPONSE

- 1.Yes, the inputs shall be local point to point HDMI cabling. Bids shall include single gang plates with female HDMI pass through and shall be labeled.
- 5. Tech Studies 114
- a. No equipment rack or device location is identified. Please advise if an equipment rack with device security and distributed power is required.

TCNJ RESPONSE:

- 1. TCNJ will provide a piece of furniture from Hogg to be elevated and used.
- 6. Conference 101B
- a. Where is location of device the MEETUP camera will be connecting to?
- b. Will a USB extender be required?

TCNJ RESPONSE:

- 1.PC shall be mounted behind the display using vendor provided wall mount for Dell Optiplex.
- 2. No USB Extender will be needed.
- 7. Optional Rooms
- a. Are connection plates required for connectivity to the display? What would the required connection connectors be?

TCNJ RESPONSE

1.Yes, the inputs shall be local point to point HDMI cabling. Bids shall include single gang plates with female HDMI pass through and shall be labeled.

End of Addendum No. 1